PRUEBAS SELECTIVAS PARA LA PROVISION DE UNA PLAZA DE

TECNICO/A SUPERIOR DE INFORMATICA, INCLUIDA EN LA OFERTA DE

EMPLEO PUBLICO DE 2016.-

PRIMER EJERCICIO: TEORICO

1. Respecto a las formas de Estado, en el caso del Estado espafiol, éste responde al modelo de;

a)
b)
c)
d)

Estado federal.

Estado unitario y centralizado.
Estado compuesto.

Estado unitario y descentralizado.

2. Son caracteristicas generales de la Constitucién Espaiiola de 1978:

a)
b)
c)
d)

De origen noble, pactada, breve, escrita y flexible.

De origen popular, de consenso, escrita, flexible y nada ideolégica.
Sin ideologia, de origen monarquico, escrita y rigida.

De origen popular, de consenso, extensa y rigida.

3. Sobre la Corona, segin la regulacién contenida en la Constitucién Espafiola, es cierto que:

a)

b)

c)
d)

La Reina consorte o el consorte de la Reina no podran asumir funciones
constitucionales, salvo lo dispuesto para la Tutela, dice el articulo 58.
Las abdicaciones y renuncias y cualquier duda de hecho o de derecho que ocurra en el

orden de sucesion a la Corona se resolveran por el Congreso de los Diputados.
Extinguidas todas las lineas llamadas en Derecho, las Cortes Generales proveerdn a la
sucesion en la Corona en la forma que mas convenga a los intereses de Espaiia.

Si no hubiere ninguna persona a quien corresponda la Regencia, ésta sera nombrada por
las Cortes Generales, y se compondra de una, cinco, siete 0 nueve personas.

4. Las elecciones al Congreso de los Diputados tendran lugar:

a)

b)

c)

d)

Entre los treinta y sesenta dias desde la terminacién del mandato y el Congreso electo
debera ser convocado dentro de los veinticinco dias siguientes a la celebracion de las
elecciones.
Entre los cuarenta y sesenta dias desde la terminacion del mandato y el Congreso electo
deberd ser convocado dentro de los treinta dias siguientes a la celebraciéon de las
elecciones.
Entre los treinta y sesenta dias desde la terminacion del mandato y el Congreso electo
debera ser convocado dentro de los treinta dias siguientes a la celebraciéon de las
elecciones.
Entre los cuarenta y sesenta dias desde la terminacion del mandato y el Congreso electo
debera ser convocado dentro de los veinticinco dias siguientes a la celebracién de las
elecciones.
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5. Sefiale cudl de las siguientes alternativas es la correcta, en relacion al Gobierno y la
Administracion, al que dedica la Constitucién su Titulo IV:

a)

b)

d)

El Gobierno cesa tras la celebracién de elecciones generales, en los casos de pérdida de
la confianza parlamentaria previstos en la Constitucion, o por dimision o fallecimiento
de su Presidente.

La responsabilidad criminal del Presidente y los demas miembros del Gobierno sera
exigible, en su caso, ante el Tribunal Constitucional.

Los Ministros, como miembros del Gobierno seran nombrados y separados por el
Presidente del Gobierno a propuesta del Rey.

Si transcurrido el plazo de cuatro meses, a partir de la primera votacion de investidura
del Presidente del Gobierno, ningin candidato hubiere obtenido la confianza del
Congreso, el Presidente del Congreso disolverd ambas Camaras y convocard nuevas
elecciones con ¢l refrendo del Presidente del Senado.

6. ¢Donde estd regulado ¢l Poder Judicial en nuestra Constitucion de 19787

a)
b)
c)
d)

En el Titulo IV,
En el Titulo V.

En el Titulo VII.
En el Titulo VI

7. El Estado puede transferir o delegar a las Comunidades Auténomas facultades correspondientes
a materias de titularidad estatal mediante:

a)
b)
c)
d)

Una Ley ordinaria.
Una Ley organica.
Una Ley Marco.

Una Ley de Bases.

8. El elemento subjetivo que caracteriza una relacion juridico-administrativa es:

a)
b)
c)
d)

Que nace de ciertos actos juridicos.

De la misma nacen diversas situaciones juridicas, activas y pasivas.

El objeto de la relacion lo constituyen las acciones humanas o las cosas.
Intervienen dos sujetos y al menos uno de ellos ha de ser una Administracion.

9. La creacién de organismos auténomos, esté relacionada con el principio de:

a)
b)
c)
d)

Unicamente con el de eficacia y jerarquia.
Con el de descentralizacion.

Con el de desconcentracion.

Con el de coordinacién y desconcentracion.

10. El procedimiento administrativo es:

a)
b)
c)
d)

El conjunto ordenado de documentos y actuaciones que sirven de base a la resolucién
administrativa.

Cauce informal de la serie de actos en los que se concreta la actuacién administrativa
para la realizacion de un fin.

Cauce formal de la serie de actos en los que se concreta la actuaciéon administrativa para
la realizacion de un fin.

El conjunto ordenado de documentos y actuaciones que sirven de base a la resolucién
administrativa para la realizacién de un fin.
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11.Segan la Ley 39/2015 de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Comiin de las
Administraciones Piblicas, el certificado acreditativo del silencio producido, se expedira de
oficio por el 6rgano competente para resolver:

a)
b)
c)

d)

En el plazo de cinco dias desde que expire el plazo maximo para resolver el
procedimiento.
En el plazo de veinte dias desde que expire el plazo méximo para resolver el
procedimiento.
En el plazo de quince dias desde que expire el plazo mdiximo para resolver el
procedimiento.

En el plazo de treinta dias desde que expire el plazo méximo para resolver el
procedimiento.

12. Segiin la Ley 7/1985, de Bases de Régimen Local, las entidades que integran la Administracion

Local son:
a)  El municipio, la provincia, la isla y las entidades inferiores al municipio.
b)  El municipio, la provincia y las Comunidades Auténomas.
¢) El municipio, la provincia, la isla, las comarcas, las 4reas metropolitanas y las
mancomunidades de municipios.
d) El municipio, las Comunidades Auténomas, la provincia, la isla, las entidades

inferiores al municipio, las comarcas, la dreas metropolitanas y las mancomunidades de
municipios.

13. El Pleno Municipal, integrado por los Concejales, es presidido por el Alcalde, correspondiendo
al Pleno en los municipios de gran poblacion:

a)
b)
c)
d)

Dictar bandos, decretos e instrucciones.

Ejercer la superior direccion del personal al servicio de la Administracion municipal.
El Control y fiscalizacion de los érganos de gobierno.

La aprobacién del proyecto de presupuesto.

14. El articulo 89 de la Ley de Bases de Régimen Local establece que el personal al servicio de las
Entidades Locales estara integrado por:

a)

b)
c)

d)

Funcionarios de carrera, contratados en régimen de Derecho Laboral y personal
eventual.

Funcionarios de carrera, interinos y contratados en régimen de Derecho Laboral.

Funcionarios de carrera, contratados laborales y el personal con habilitacién de caracter
nacional.

Funcionarios y personal eventual.

15. En relacién al régimen juridico de los bienes comunales y demés bienes de dominio publico de
las Entidades Locales, es correcto que éstos son:

a)
b)
¢)
d)

Inalienables, embargables y prescriptibles y no estin sujetos a tributo alguno.
Inalienables, inembargables e imprescriptibles y no estén sujetos a tributo alguno.
Alienables, embargables y prescriptibles y estan sujetos a tributo.

Inalienables, inembargables ¢ imprescriptibles y estan sujetos a tributo.

Pégina 3 de 18



16. La aprobacién definitiva del presupuesto general de la Corporacién debera realizarse:

a) Por el Pleno municipal antes del 30 de octubre del afio anterior al ejercicio que deba
aplicarse.

b) Por el Alcalde antes del 30 de octubre del afio anterior al ejercicio que deba aplicarse.

¢) Por el Pleno municipal antes del 31 de diciembre del afio anterior al ejercicio que deba
aplicarse.

d) Por el Pleno municipal en cualquier momento.

17. En relacion a los recursos de las Haciendas Locales, constituyen ingresos de derecho privado:

a) Los rendimientos o productos de cualquier naturaleza derivados de su patrimonio, asi
como las adquisiciones a titulo de herencia, legado o donacién.

b) Los rendimientos o productos de cualquier naturaleza derivados de su patrimonio, asi
como las adquisiciones a titulo de herencia pero no las adquisiciones por legado o
donacién.

c) Los rendimientos o productos de cualquier naturaleza derivados de su patrimonio, pero
no asi las adquisiciones a titulo de herencia, legado o donacién.
d) Determinadas adquisiciones a titulo de herencia, legado o donacién, pero no todas.

18. El empresario y la Administracién Pulblica respecto del personal a su servicio, deberan
constituir un servicio de prevencién propio cuando:

a)  Se trate de empresas de mas de 500 trabajadores/as.

b)  Se trate de empresas de menos de 500 trabajadores/as y mas de 50.
c)  Se trate de empresas de mas de 5000 trabajadores/as.

d)  Se trate de empresas de mas de 1.500 trabajadores/as.

19.En el contexto de la igualdad efectiva de mujeres y hombres, cualquier comportamiento
realizado en funcion del sexo de una persona, con el propdsito o el efecto de atentar contra su
dignidad y de crear un entorno intimidatorio, degradante u ofensivo, constituyc:

a)  Discriminacion directa.
b)  Acoso por razon de sexo.
c)  Acoso sexual.

d) Discriminacion indirecta.

20. Indique la respuesta incorrecta: de cara a la toma de decisiones, la informacién de un sistema
de informacién debe...

a)  Ser precisa y libre de errores.
b)  Ser relevante,

¢)  Ser verificable.

d)  Tener gran nivel de detalle.

21. Los sistemas de datawarehousing constituyen el niicleo del tipo de sistema de informacion ...

a) CRM.

b)  Business Intelligence.
c) ERP.

d) PLM.

Pagina 4 de 18



22. ;Cuél de estas actividades no forma parte del Plan de Sistemas?:

a)
b)
c)
d)

Plan de respaldo de informacion.
Plan de aplicaciones a desarrollar e implantar.

Plan de hardware.
Plan de migracion de datos de sistemas anteriores.

23. Indique la respuesta correcta: en un diagrama de PERT ...

a)
b)
¢)
d)

Los tiempos de las actividades son deterministicos.

Los tiempos de las actividades son referentes a actividades similares.
Los tiempos de las actividades son probabilisticos.

No se indica tiempos.

24. Indique la respuesta incorrecta: la metodologia Lean en gestion de proyectos ...

a)
b)
c)
d)

Identifica los flujos de valor en el proyecto.

Busca de manera continua la perfeccion.

Identifica y elimina las actividades sin valor.

No permite participar al cliente porque a menudo generan actividades parcialmente sin
valor.

25.Segin la normativa vigente de proteccion de datos, ;quién o quienes no estan sujetos al
régimen sancionador?

a)
b)
c)
d)

Los responsables de los tratamientos.
Los delegados de proteccion de datos.
Los encargados de los tratamientos.
Las entidades de certificacion.

26. Indique la respuesta correcta: si una web incluye el logo W3C-WAI-AA (doble A), indica que..

a)

b)

c)

d)

El autor o proveedor de contenido declara que cumple con las pautas de accesibilidad de
prioridad 1 y 2 del W3C,

El W3C ha verificado que el contenido cumple con las pautas de accesibilidad de
prioridad 1 y 2 del W3C.

El autor o proveedor de contenido declara que cumple con todas las pautas de
accesibilidad del W3C.

El W3C ha verificado que el contenido cumple con todas las pautas de accesibilidad del
W3C.

27. Indique cual de estos nombres no existe como herramienta de validacion de accesibilidad:

a)
b)
c)
d)

TAW.
BOBBY.
LEFT.
A-PROMPT.
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28. Indique la respuesta correcta: El CSV es.....

a)  Una organizacién que establece estandares de usabilidad de aplicaciones.

b)  Consejo Superior de Vigilancia: contribuye a la mejora de la ciberseguridad espaiiola.
¢)  Untipo de firma de un documento electrénico.

d)  Una aplicaciéon mévil multiplataforma.

29. Indique la respuesta correcta: el indice electronico de los expedientes objeto de intercambio
debe indicar obligatoriamente, para cada documento electrénico. ..

a)  Su huella digital.

b)  El interesado correspondiente.

¢) La fecha de incorporacién al expediente.

d)  El orden del documento dentro del expediente.

30. Indique la respuesta correcta: la metodologia de anélisis de gestién de riesgos "MAGERIT" ...

a)  No necesita de la intervencion de los responsables de los sistemas de informacion.
b)  Estéa desarrollada por Computer Emergency Response Team (CERT).

¢)  Fue creada por el Consejo Superior de Administracién Electrénica.

d)  Sigue la terminologia de la norma ISO 41000,

31. Indique cudl de estas medidas de seguridad del Esquema Nacional de Seguridad corresponde al
marco operacional:

a)  Proceso de autorizacion.
b)  Proteccién de las instalaciones e infraestructuras.
¢)  Proteccion de las aplicaciones informaticas.

d)  Monitorizacion del sistema.

32. Indique la respuesta incorrecta: una Administracién que quiera intercambiar asientos registrales
dentro de la plataforma SIR (Sistema de Interconexién de Registros), puede ...

a)  Utilizar el programa ORVE.
b)  Desarrollar una aplicacién propia certificada en SICRES 3.0.

¢)  Utilizar una aplicacién de un proveedor de software del &mbito privado que utilice la
red NovaGob.
d)  Utilizar el programa GEISER.

33. Indique cudl de las siguientes afirmaciones relativas a jQuery Mobile es falsa:

a)  El atributo data-role especifica el rol de cada elemento.

b) El atributo data-theme especifica el tema de disefio que se va a utilizar con los
elementos dentro del contenedor.

c)  El atributo data-transition permite indicar la animacién al mostrar algunos tipos de
elementos.

d)  Elatributo data-style especifica como se muestran los elementos en la pantalla.
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34. ;Cudl de las siguientes arquitecturas RAID implementa "mirroring" o espejo de discos?:

a) RAIDI.
b) RAIDO.
¢) RAID2.
d) RAIDS.

35. Un sistema informatico SCADA es:

a)  Un sistema de supervision, control y adquisicion de datos.

b)  Un sistema de procesamiento paralelo optimizado para cdlculo matematico.

¢)  Un sistema inico multiprocesador que experimenta el uso del plasma en la construccién
de CPUs mas rapidas.

d)  Un sistema de realidad virtual con periféricos de inmersién en la escena y retorno de la
informacién de los sensores.

36. Los servicios web son:

a)  Dependientes de la plataforma en que se encuentran desplegados y dependientes del
lenguaje en que han sido desarrollados.

b)  Dependientes de la plataforma en que se encuentran desplegados e independientes del
lenguaje en que han sido desarrollados.

¢) Independientes de la plataforma en que se encuentran desplegados y dependientes del
lenguaje en que han sido desarrollados.

d) Independientes de la plataforma en que se encuentran desplegados e independientes del
lenguaje en que han sido desarrollados.

37. Indique cudl de las siguientes versiones no se corresponde con una distribucién de Linux:

a)  Kubuntu.

b) Red Hat.
¢)  Slackware.
d) IRIX.

38. En una aplicacion desarrollada para el entorno WINDOWS, la posibilidad de cambiar de base
de datos relacional a la que se accede sin tener que modificar la aplicacion, esta garantizada por
la utilizacion de....

a) La tecnologia COM.

b)  Librerias de carga dindmica (DLL).
¢) El API adecuado.

d) Drivers ODBC.

39. ;Desde qué version del SO Windows esté disponible la funcionalidad de BitLocker para USB?

a)  Windows 10.
b) Windows 7.
c) Windows 8.

d) Windows Vista.
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40. ¢Cual de los siguientes nombres no se corresponde con una versién del sistema operativo

Android?:
a) KitKat.
b)  Candy Marzipan.
¢) Oreo.
d)  Donut.

41.En la arquitectura ANSI/X3 SPARC a tres niveles de Base de Datos, indique cual de los
esquemas citados a continuacion no corresponde a dicha arquitectura:

a)
b)
¢)
d)

Esquema interno.
Esquema externo.
Esquema visual.
Esquema conceptual.

42, ;Cual de las siguientes respuestas se corresponde con una base de datos no SQL destinada a
almacenar enormes cantidades de datos?:

a)
b)
c)
d)

Citrix.

Oracle.

MySql Extend.
Cassandra.

43. En relacion a OpenDocument (ODF), sefiale la respuesta falsa:

a)
b)

<)
d)

El tipo MIME para documentos texto de OpenDocument es:
application/vnd.openxmlformats-officedocument.wordprocessingml.document.

Es un formato de archivo abierto y estdndar para el almacenamiento de documentos
tales como hojas de calculo, textos, graficas y presentaciones.

Esta basado en XML.

Las extensiones de los archivos incluyen: odt para documentos de texto, ods para hojas
de célculo, odp para presentaciones y odb para bases de datos.

44. En relacion a los niveles de prioridad de mensajes de la libreria logdj de Apache Software
Foundation, indique cuél de las siguientes respuestas estd ordenada de menor a mayor detalle:

a)
b)
c)
d)

FATAL, ERROR, WARN, INFO, DEBUG y TRACE.
ERROR, FATAL, INFO, WARN, DEBUG v TRACE.
ERROR, FATAL, INFO, WARN, TRACE y DEBUG.
FATAL, ERROR, WARN, INFO, TRACE y DEBUG.
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45. El entorno Microsoft, WebDAV:

a)

b)

c)
d)

Se basa en las llamadas a procedimientos remotos para la replicacion entre
controladores de dominio.

Es una interfaz ActiveX que permite la distribucién de aplicaciones en un entorno de
red.

Es un protocolo seguro de transferencia de archivos sobre Internet e Intranets.

Aumenta la seguridad entre los controladores de dominio gracias a la utilizacién de
Kerberos.

46. En la programacion orientada a objetos en Java, si una clase hereda de otra clase un método

abstracto:
a)  Puede usar el método de la clase de la que ha heredado.
b)  Puede usar el método de la clase de la que ha heredado siempre que esté declarado
como public.
¢)  Tiene que implementar ese método, si no es asi, la clase que hereda debera ser definida
como clase abstracta.
d)  No se puede heredar de una clase que tenga algiin método abstracto.

47. ¢Cudles de los siguientes mecanismos no existe especificamente como caché de codigo PHP?

a)
b)
c)
d)

OpCache.

WinCache Extension for PHP.
Memcached.

Alternative PHP Cache.

48. ;Cudl de los siguientes términos no tienen relacion con el e-learning?

a)
b)
c)
d)

IMS.
SCORM.
Moodle.
ePupil.

49. De acuerdo al modelo vectorial. jcudl de los siguientes datos no se representa en un sistema de
informacion geografica?

a)
b)
c)
d)

Arcos circulares.
Matrices de celdas.
Poligonos.

Lineas.
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50. EI XML (Extensible Markup Language) ha sido desarrollado por el W3C. Indique cuél de las
siguientes afirmaciones es falsa:

a)

b)
c)

d)

Dada su extensibilidad no se soporta en bases de datos sino que requiere formatos de
texto plano.

Proviene del SGML.

Pretende ser un estdndar para el intercambio de informacién entre plataformas no
circunscrito exclusivamente a Internet.

No es un lenguaje propiamente dicho sino un metalenguaje creado para definir
lenguages que cubran diferentes necesidades.

51. Alfresco es un software de codigo abierto de:

a)
b)
¢)
d)

Disefio grafico.
Base de Datos.
Cuadro de Mando.

(estion de contenido empresarial.

52. Indique cual de las siguientes afirmaciones es cierta:

a)
b)

<)

d)

Las funciones hash se utilizan en los mecanismos de cifrado/descifrado de mensajes.
Las funciones hash se pueden utilizar para garantizar la integridad de los mensajes
transmitidos.

Las funciones hash generan valores cuya longitud, en bits, depende de la longitud del
mensaje original.

Las funciones hash requieren el uso de claves de cifrado.

53. En relacion a la afirmacion de que la inica empresa u organismo en Espaiia que proporciona
certificados digitales es la FNMT (Fabrica Nacional de Moneda y Timbre) indique la
alternativa correcta:

a)
b)
c)
d)

Es completamente falso.

Es completamente cierto.

Es cierto para certificados servidor.

Es cierto solo para certificados de empleado piiblico, sede electrénica y sello
electrénico.

54. Indique la respuesta correcta sobre el modelo de ciclo de vida en cascada:

a)
b)
:3}
d)

Si se han cometido errores en una fase, es facil volver atras.
Permite mostrar al cliente resultados parciales durante el proceso.
Necesita disponer de todos los requisitos al principio.

Nunca se ha utilizado para proyectos de reingenieria.

55. ;Cudl de las siguientes actividades no se incluye en la fase de mantenimiento de software?:

a)
b)
c)
d)

Mejoras de las capacidades.
Eliminacion de funciones obsoletas.
Optimizacion.

Validacién de requisitos iniciales.
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56. Indique la respuesta incorrecta;

a)  La ingenieria inversa es una fase de la reingenieria.

b)  La reingenieria reutiliza sistemas heredados.

¢)  La reingenieria supone una reduccion de costes.

d)  Todos los sistemas son susceptibles de realizar un proceso de reingenieria.

57. Indique la respuesta incorrecta: El modelo EFQM ...

a)  Es un modelo basado en la evaluacion externa.

b)  Consta de 9 criterios de evaluacién.

¢)  Requicre del compromiso y liderazgo de la direccion.
d)  Es un modelo europeo.

58. En Métrica V3, scudl de los procesos principales no estaba incluido como tal en la versién
anterior (2.1)7:

a)  Planificacion.
b)  Pruebas.

¢) Implantacion.
d) Mantenimiento.

59. Indique la respuesta correcta; Métrica V3 tiene un enfoque...

a)  Orientado al proceso.
b)  Orientado a objetos.

¢)  Estructurado.

d)  Orientado a prototipos.

60. Indique la respuesta incorrecta: el principio de "ocultamiento de la informacién” ...

a)  Permite acceder a componentes software a través de sus interfaces.
b)  Esta contemplado en un disefio orientado a objetos.

¢)  No estd contemplado en un disefio de tipo estructurado.

d) Impide conocer cémo se han desarrollado los componentes software.

61.En el UML, jcomo se muestra la "agregacion compuesta” en el extremo correspondiente al
compuesto?:

a)  Punta de flecha sombreada.
b)  Punta de flecha en blanco.
¢)  Diamante sombreado.

d)  Asterisco.
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62. En una arquitectura J2EE de tres niveles, ;jdonde se ejecutan habitualmente los componentes
Enterprise Java Beans (EJB)?

a)
b)
c)
d)

En el servidor J2EE.

En el cliente.

En el servidor EIS (Enterprise Information System).
En el servidor de base de datos,

63. ;Qué implementacion es NET Core?:

a)
b)

c)

d)

La implementacién de .NET original que existe desde 2002.

Una implementacién multiplataforma de .NET disefiada para controlar cargas de trabajo
de servidor y en la nube a escala.

Una implementacion de .NET que se usa principalmente cuando se requiere un entorno
de ejecucion pequeiio.

Una implementacion de .NET que se usa para compilar aplicaciones Windows
modernas y tactiles y software para Internet de las cosas (IoT).

64. En un bloque PL/SQL, la seccién de manejo de excepciones comienza por la palabra clave:

a)
b)
c)
d)

EXCEPTION.
TRY.
CATCH.
FINALLY.

65. En el ambito de los patrones de disefio, jqué es un singleton?:

a)
b)
c)
d)

Un objeto del que obtenemos referencias a otros.

Un objeto del que sélo existe una instancia.

Un objeto que adapta las llamadas a otro y actiia como intermediario.
Una clase que no se puede instanciar.

66. Para el concepto de Struts 2, indique cual de las siguientes opciones es correcta:

a)
b)
c)
d)

Struts 2 es un framework que se basa en la tecnologia JSF (Java Server Faces).
Struts 2 es un patrén de disefio para plataformas .NET.

Struts 2 es un framework que se basa en el patrén MVC (Model View Controller).
Struts 2 es un patron de disefio para plataformas JEE (Java Enterprise Edition).

67. ;Qué nivel del modelo OSI subdividen los subniveles LLC y MAC especificados por el IEEE?:

a) El nivel fisico.

b) El nivel de enlace.

¢) El nivel de red.

d) El nivel de transporte.
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68.

69.

70.

71.

72.

T3

El protocolo IP se disefi6 en la RFC:

a) RFC 793.
b) RFC 791.
¢) RFC 768.
d) RFC 821.

/Cual de los siguientes podria ser usado en un sistema autonomo para enrutamiento?:

a) BGP (Border Gateway Protocol).

b) EGP (Exterior Gateway Protocol).

¢) AGP (Autonomous Gateway Protocol).
d) RIP (Routing Information Protocol).

¢ Cual de las respuestas siguientes no se aplica a los servicios de red orientados a conexion?:

a) Requiere que todas las conexiones sean explicitamente establecidas y terminadas.

b) Requiere que a cada paquete se le afiada toda la direccion de encaminamiento antes de
transmitirlo.

¢) Predetermina el path desde la fuente al destino antes de transmitir los datos.

d) Reserva los recursos de red antes de transmitir los datos.

;Cual de los siguientes estandares define un anillo l6gico sobre un bus fisico?:

a) IEEE 802.2
b) IEEE 802.3
¢) IEEE 802.4
d) IEEE 802.5

Los documentos que definen los estandares de facto de internet se denominan:

a) RFC,

b) IETF.

¢) IANA.

d) Se definen en la serie ITU-T X.(nimero de estandar)

¢ Cual de las siguientes caracteristicas sobre las redes GPRS es falsa?:
a) Puede alcanzar velocidades de hasta 236 kbps de descarga.
b) Son redes orientadas a conexidén.

¢) Pueden ofrecer servicios de mensajeria instantdnea.
d) Ofrecen servicios de transmision digital de datos.
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74.

75.

76.

77

78

79.

4A qué se corresponden las siglas [EEE 802.11i sobre redes inaldambricas?:

a) A especificaciones de nivel fisico.

b) A especificaciones sobre Calidad de Servicio QoS (Quality of Service).
¢) A especificaciones de Seguridad.

d) A especificaciones de Roaming.

¢Cuantas direcciones IP serdn asignadas en la subred 220.8.7.0/28, sin considerar las
direcciones de subred y de broadcast?:

a) 256.
b) 254.
c) 14,
d) 28.

Indique cuél de las siguientes afirmaciones es falsa en el estandar Wi-Max (IEEE 802.16):

a) Utiliza la multiplexacion OFDM (Orthogonal Frequency Division Multiplexing).

b) Como medidas de seguridad, incluyen mecanismos de criptografia y seguridad propios del
sistema.

¢) Solo es posible su uso cuando exista una linea de vision directa entre la Estacion Base y la
antena del terminal receptor.

d) Posee un ajuste dindmico del tamaiio del paquete de transmisién.

. ¢ Qué caracteristica no se aflade en SNMPvV3 respecto a SNMPv27:

a) Autenticacion.

b) Cilrado.

c) Deteccion de errores.
d) Integridad del mensaje.

.¢Cual de las siguientes PDUs se afiaden en el protocolo SNMPv2 con respecto a las de

SNMPv1?:

a) Trap.

b) GetResponse.

c) GetBulkRequest.
d) GetNextResponse.

Sefiale la opcidn correcta sobre la Red SARA (Sistema de Aplicaciones y Redes para las
Administraciones):

a) Es una red centralizada en el Ministerio de Politica Territorial y Funcion Publica.

b) Los destinatarios son solo los Ciudadanos mediante el uso de Certificados Electrénicos.

c) Con respecto a la seguridad trabaja con trifico cifrado y Sistema de Alerta Temprana ante
incidentes de seguridad, en colaboracién con el CCN-CERT.

d) Solo las Comunidades Autonomas y Ayuntamientos pueden hacer uso de la Red Sara.
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80. La norma X.400 de la ITU-T se refiere a:

a) Servicios de directorio.

b) Correo electrénico.

c) Interfaz RS-232.

d) Interfaz de comunicacién de paquetes.

81. ;/Cual es el nombre del fichero que almacena informacién de configuracién en las aplicaciones
108S?:

a) Info.plist.
b) Manifest.plist.
c¢) Info.list.
d) Manifest.list.

82. Al ataque criptografico consistente en el barrido del espacio de claves se le denomina:

a) Criptoandlisis lineal.
b) Criptoanalisis continuo.
c) Sweep-attack.

d) Fuerza bruta.

83. {Como se denominan los 2 modos de utilizacién de [PSec?:

a) balanceado y no balanceado.
b) tinel y abierto.

¢) datagrama y transporte.

d) transporte y tinel.

84. ;Qué se entiende por servicio universal, segtin la normativa vigente de telecomunicaciones?:

a) Que todos los usuarios finales puedan obtener una conexion a la red telefénica publica.

b) Que los usuarios finales con discapacidad tengan acceso a los mismos servicios que el resto de
los usuarios finales.

¢) El conjunto definido de servicios cuya prestacion se garantiza para todos los usuarios finales
con independencia de su localizacién geografica, con una calidad determinada y a un precio
asequible.

d) Que se ponga a disposicion de los abonados al servicio telefénico disponible al publico una
guia general de niimeros de abonados.
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85.

86.

87.

88.

89.

La Comisiéon Nacional de los Mercados y la Competencia (CNMC), en relacién con las
telecomunicaciones:

a) Autoriza operadores de telecomunicaciones.

b) Autoriza distribuidores de equipamiento de redes y servicios de la sociedad de la
informacion.

¢) Define los mercados de referencia relativos a redes y servicios electronicos.

d) Define las actuaciones de los operadores, en relacién con los posibles conflictos de los
anchos de banda en el espacio radioeléctrico.

En telecomunicaciones, el concepto de jitter hace referencia a:

a) Una rafaga de pérdida de informacion en redes de conmutacion de paquetes.
b) El tamaiio de la cabecera en una trama de tamaiio fijo.

¢) La variabilidad del retardo en comunicaciones multimedia en tiempo real.

d) La multiplexacién de dos 0 mas canales sobre un canal troncal de referencia.

¢ Qué es Single sign-on (SSO)?:

a) Es un Sistema Operativo para proporcionar la autorizacion de utilizaciéon de recursos
basado en certificados de usuario.

b) Es un método de control de acceso que permite a un usuario validarse una tnica vez y tener
acceso a diferentes recursos sin tener que volver a introducir sus credenciales.

c) Es una plataforma que almacena todas las contrasefias del usuario para que éste no tenga
que teclearlas cada vez que accede a las distintas aplicaciones.

d) Es la plataforma PKI que emite certificados de empleado publico para la Administraciones
Locales y del Estado.

Respecto a la virtualizacion, sefiale la afirmacion falsa:

a) La virtualizacion se utilizaba en el entorno de los mainframes antes de que se popularizara
sobre arquitecturas como ix86 6 amd64.

b) Una de las virtudes de la virtualizacién es su bajo requerimiento de memoria RAM.

c¢) El ahorro de energia es una de las razones que impulsa el uso de la virtualizacion en
entornos de servidor.

d) Xen es una herramienta de virtualizacién de software libre que naci6 en el departamento de
computacion de la Universidad de Cambridge.

¢, Qué es Atom?:
a) Un sistema de analisis XML.
b) Una tecnologia de sindicacion de contenidos.

¢) Un lenguaje que permite el intercambio de informacion financiera de las empresas.
d) Una sintaxis de una DTD.
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90. ;Cudl es la resolucién minima aceptable para la digitalizacién de un documento, segin las
Normas Técnicas de Interoperabilidad?:

a) 100 ppp.
b) 200 ppp.
c) 300 ppp.
d) 600 ppp.
PREGUNTAS DE RESERVAS.-

91.En el Titulo Preliminar de la Constitucién Espafiola de 1978 se contienen los principios
generales de la misma en ;

a) Los tres primeros articulos.
b) En los diez primeros articulos.

c¢) No estan en el Titulo Preliminar.
d) En los nueve primeros articulos.

92. Los actos necesarios para la determinacion, conocimiento y comprobacién de los hechos en
virtud de los cuales deba pronunciarse la resolucién, segin la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de
Procedimiento Administrativo Comin de las Administraciones Piblicas, forman parte de:

a) La fase de iniciacion del procedimiento administrativo.

b) La fase de ordenacién del procedimiento administrativo,
¢) La fase de instruccién del procedimiento administrativo.
d) La fase de resolucion del procedimiento administrativo.

93. Indique la respuesta incorrecta: el responsable de los datos podra establecer como medio para
solicitar la revocacion del consentimiento del tratamiento de los datos.. ...

a) Una solicitud via web.

b) Una llamada telefénica gratuita.
¢) Una carta certificada.

d) Un correo electrénico.

94.,Cémo se llama el proyecto panaeuropeo que trata de conseguir el reconocimiento de las
identidades electronicas para poder aceptar el DNI electrénico e identificadores similares en
Servicios de Administracién Electrénica de otras administraciones europeas?:

a) SPARK.
b) DIR3.
¢) STORK.
d) EUID.

95. ¢ Cual de los siguientes acronimos no corresponde a un estandar del W3C?2:

a) WSDL.
b) SOAP.
¢) UDDIL
d) XHTML.
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96. (Qué es MongoDB?:

a) Una herramienta Object Relational Mapping (ORM) para facilitar el desarrollo.

b) Una base de datos de codigo abierto de documentos tipo JavaScript Object Notation
(JSON).

¢) Un sistema gestor de base de datos relacional.

d) Una base de datos jerdrquica de relaciones encadenadas.

97. En una arquitectura J2EE de tres niveles, los Java Servlets son:

a) Componentes web que se ejecutan en el cliente,

b) Componentes de negocio que se ejecutan en el servidor J2EE.

¢) Componentes de negocio que se ejecutan en el servidor EIS (Enterprise Information
System).

d) Componentes web que se ejecutan en el servidor J2EE.

98. En un bloque PL/SQL, para capturar cualquier excepci6n se escribe:

a) WHEN OTHERS.
b) OTHERWISE.

¢) ELSE.

d) OR ELSE.

99. La RFC que contiene las especificaciones del protocolo IPv6 es:

a) RFC 1945.
b) RFC 1884.
c) RFC 2460.
d) RFC 2584.

100. En una red MPLS (Multiprotocol Label Switching), ;qué funcién realiza el LER (Label Edge
Router)?:

a) Es el elemento que conmuta etiquetas.

b) Es el nombre de un circuito virtual MPLS.

¢) Esel elemento que inicia o termina el tinel (extrae e introduce cabeceras).
d) Esel elemento que conmuta el trafico en funcién de las etiquetas.
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